Cơ Quan Đặc Trách Gia Cư Quận Cam (OCHA) sẽ bắt đầu nhận đơn cho Dự Án Đơn Vị Gia Cư dựa trên Phiếu Chọn Lựa (PBV) cho những người hiện đang trong tình trạng vô gia cư vào ngày 16 Tháng Một, 2024. Dự án, được gọi là Valencia Gardens, tọa lạc tại 637 West Struck Ave, Orange CA 92867.  Chung cư sẽ có  ba (3) đơn vị hai phòng ngủ và năm (5) đơn vị ba phòng ngủ có sẵn cho những người đang trong tình trạng vô gia cư.
Đơn ưu tiên sẽ được cung cấp cho những ứng viên đang trong tình trạng vô gia cư, và được giới thiệu bởi Hệ Thống Điều Phối Nhập Quận Cam (CES) với OCHA.  CES sẽ kiểm nhận tính cách hợp lệ liên quan đến tình trạng vô gia cư trước khi giới thiệu đến OCHA.  
Những cá nhân nào hiện đang trong tình trạng vô gia cư, hiện tại trong danh sách chờ của Phiếu Chọn Lựa của OCHA, và muốn nạp đơn cho Valencia Gardens có thể liên lạc với OCHA tại số (714) 480-2700 để biết thông tin hay gọi 2-1-1 để được nối kết với điểm tiếp cận về gia đình trong tình trạng vô gia cư.
Khi gọi số 2-1-1 xin yêu cầu được kết nối với điểm tiếp cận CES, và nhân viên của 2-1-1 sẽ cung cấp thông tin liên lạc với người cung cấp thích hợp nhất với trường hợp của quý vị trong khu vực dịch vụ của quý vị. Quý vị có thể cần  phải để lại tin nhắn để được gọi lại  lấy hẹn cho cuộc thẩm định.
Thông tin liên quan đến Chính Sách Ưu Tiên CES có thể tìm thấy trên mạng tại https://www.ochealthinfo.com/homeless_serv/ces.
